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                                               OBRAZLOŽENJE 
                         UZ  IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020. 
                                                                 GODINU

            I. UVOD

Financijski plan III. osnovne škole Čakovec za 2020., te projekcije za  2021. i 2022. donesene su na 32. sjednici Školskog odbora, održanoj 5. 12. 2019. godine.
Temeljem zakonske obveze i odstupanja u ostvarivanju planiranih  prihoda i rashoda ovim Izmjenama i dopunama financijskog plana  utvrđujemo povećanje prihoda i rashoda  u iznosu od 458.444,00 kn.
II. Obrazloženje izmjena i dopuna financijskog plana za 2020.
II.  I.       Prihodi

     U izmjenama i dopunama financijskog plana planirani prihodi poslovanja uvećani su u odnosu na plan za 5 % te  iznose 7.387.638,00 kn   

Povećanje prihoda se odnosi na:     

1) Tekuće pomoći iz državnog proračuna
· Prihodi za plaće i materijalna prava radnika – 2019. godine je, nakon donošenja financijskog plana za 2020. godinu, dogovoreno povećanje osnovice za javne službe i koeficijenata za plaću za radnike u odgoju i obrazovanju. Prihodi za plaće i materijalna prava radnika se, iz tog razloga, povećavaju za 168.080 kn, odnosno za 3 %

· Izmjenama i dopunama smo obuhvatili i prihode iz državnog proračuna za nabavu udžbenika i prijevoz učenika s teškoćama u razvoju u iznosu od 163.000,00. 
2) Prihodi po posebnim propisima su smanjeni za 19 % jer su mnoge aktivnosti otkazane zbog COVID -19 situacije. Školska kuhinja i produženi boravak nije radio dio  ožujka, cijeli travanj, dio svibnja, a lipanj sa smanjenim kapacitetom. Iz tog razloga smo planirali ostvarenje  manjih prihoda iskazanih na računu 65264 – Sufinanciranje cijene usluga i na računu 65269 – ostali nespomenuti prihodi (Prihodi od roditelja za predstave, terensku nastavu i sl.).
3) Prihodi od prodaje proizvoda i pruženih usluga i donacija su umanjeni za 43 % jer smo u izvornom planu planirali prihode od donacije povodom Dana škole. Kako ove godine, također zbog Covida, nismo imali  Dan škole Izmjenama i dopunama financijskog plana nismo planirali prihode od donacije.

4) Prihodi iz nadležnog proračuna

- Donošenjem Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija povećani su  prihodi za  materijalno poslovanje iskazani na računu 67112

· Planirani prihodi od osnivača za Produženi boravak ostali su isti kao i u izvornom planu

· Planirani su prihodi od osnivača za financiranje drugih obrazovnih materijala za učenike i provedbu projekata u iznosu od 141.382 kn.

5) Prihode od prodaje  proizvedene dugotrajne  imovine smo povećali na 9.000 kn jer nam je uplaćeni veći iznos od prodaje stanova nego smo planirali i prodali smo perilicu suđa koja se stalno kvarila.

      II.II       Rashodi
     Izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2020. godinu  ukupni rashodi  su povećani za 6 % odnosno  sa 7.180.73 kn  na 7 638.517 kn.
Povećanje rashoda u odnosu na izvorni plan odnosi se na:

· Rashode za zaposlene  – 3 %

· Materijalni rashodi se smanjuju za 6 % iz već spomenutog razloga – Covid 19. Budući da nije bilo nastave  od 13.03 2020. do 20. 05.2020., a od 21.05 do kraja nastavne godine u školu su dolazili samo učenici od 1. do 4. razreda, smanjeni su izdaci za materijalne rashode.

Izvornim planom za 2020. smo procijenili 113.000 kn viška prihoda koji smo rasporedili  u rashode, a stvarni preneseni višak prihoda  iz 2019. godine je 241.879 kn. Višak prihoda koji smo prenijeli se odnosi na sredstva koja smo dobili od MZO za nabavu opreme, sredstva za Erazmus + projekt, sredstva HZZ-a za  stručno osposobljavanje i Mjeru pripravništva, vlastite prihode i namjenske prihode. Sukladno povećanju prenesenog viška prihoda  povećani su i rashodi prema izvoru  i programu na koji se odnose.
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