SVEČANA SJEDNICA DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA GRADA ČAKOVCA U                NAZOČNOSTI VIJEĆNIKA GRADSKOG VIJEĆA GRADA ČAKOVCA    

U gradu Čakovcu u okviru akcije Grad Čakovec – prijatelj djece, a u skladu s Konvencijom Ujedinjenih naroda,  djeluje 6 Dječjih foruma u sklopu 5 osnovnih škola i Centra za odgoj i obrazovanje. 
Iz svakog Dječjeg foruma izabrani su predstavnici u Dječje gradsko vijeće.

Na čelu Dječjeg gradskog vijeća je dječja gradonačelnica Lea Pongrac. 

Dječji forumi i Dječje gradsko vijeće provode niz aktivnosti u gradu. Različitim aktivnostima aktivno se uključuju u život grada, pogotovo u pitanjima koja su vezana za njihov život, odgoj i obrazovanje, rast i razvoj. 

Dana  12.listopada 2009. u 12 sati u Gradskoj vijećnici održana je svečana sjednica Dječjeg gradskog vijeća grada Čakovca. 
Sjednicu su zajednički sazvali i vodili je dječja gradonačelnica Grada Čakovca, Lea Pongrac, članica DF „ Smješko „ III. OŠ Čakovec i predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca, Gordan Vrbanec.

Poziv za sjednicu prihvatili su i odazvali se , gospodin dogradonačelnik Veselin Biševac, predsjednica Koordinacijskog odbora Grad Čakovec – prijatelj djece , doktorica Marija  Hegeduš – Jungvirth,  vijećnici  Gradskog vijeća i predstavnici gradske uprave, gospođa Silva Raonić i gospodin Igor Mesarić.

Dječja gradonačelnica , Lea Pongrac, u uvodnom dijelu sjednice istaknula je kako odrasli u gradu Čakovcu potiču i podržavaju djecu u ostvarivanju njihovih prava, ali i obveza i na tome im zahvalila. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca,Gordan Vrbanec, istaknuo je da  prema  Konvenciji UN- a o pravima djeteta, dijete ima pravo oblikovati vlastito mišljenje i slobodno izražavati svoje stavove o svim pitanjima koja se na njega odnose, a odrasli tome trebaju pridavati važnost koja je u skladu s dobi i zrelošću djeteta.

Misao i poruka Konvencije UN-a o aktivnoj participaciji djece u lokalnoj zajednici prepoznata je u Gradu Čakovcu  jer aktivna dječja participacija jača demokraciju i u okviru nje potiče razvoj civilnog društva. 
S mišljenjem predsjednika Gradskog vijeća složili su se dogradonačelnik Veselin Biševac i

doktorica Marija Hegeduš – Jungvirth.
U radnom dijelu sjednice dječji gradski vijećnici iz pojedinog Dječjeg foruma upoznali su gradske vijećnike s problematikom   koja je  dio njihove svakodnevnice.                                                                 Članovi DF „ Sreća“ OŠ Kuršanec iznijeli su prijedlog da se ljetni i zimski športski kampovi održavaju i u manjim sredinama. 
Iz DF „ Ivančica „ OŠ Ivanovec upućen je zahtjev za športskom  dvoranom radi lakšeg   održavanje nastave TZK i drugih sportskih aktivnosti.

DF „ Srce „ Centra za odgoj i obrazovanje i DF „ Smješko „ III. OŠ Čakovec zajednički su zatražili pravi prostor za rad jer to bi i jednima i drugima olakšalo život. 

O potrebi veće prostora za Produženi boravak i jednosmjenskom radu za sve učenike naše škole govorili su forumaši : Rajna Međimurec, učenica  1.C, Hrvoje Novak, učenik 5.B i Laura Majer, učenica 5.B. 

DF „ Zvjezdice „ II. OŠ Čakovec istaknuo je neophodnost školskog psihologa u osnovnim školama i izrazio želju da i njihova škola dobije psihologa.
Forumaši DF „ Zmajići „ I. OŠ Čakovec naglasili su važnost logopeda u radu s djecom i ujedno upoznali nazočne da u našem gradu i  županiji imamo premalo logopeda .
Za uspješno iznošenje problematike dječje vijećnike pripremile su voditeljice DF : Zvonka Rakuša, Jasmina Šoltić, Irena Levačić, Maja Oreški Bradarić, Zdenka Novak, Katarina Pahek Čajić, Gordana Korent, Draženka Blažeka i Velimira Vinković. 

Nakon iznošenje problematike u otvorenoj raspravi vijećnici su podržali dječje prijedloge i u skladu s financijskim mogućnostima Grada nastojat će ih realizirati i pri tome uvažiti dječje zahtjeve. 

