                        DJEČJA GRADONAČELNICA I FORUMAŠI KOD ŽUPANA

            U povodu Međunarodnog dana djeteta dječju gradonačelnicu - učenicu III. OŠ , Leu Pongrac, članove Dječjih foruma Grada Čakovca i vijećnike Dječjeg gradskog vijeća  primio je gospodin župan, Ivica Perhoč. 

        Lea je kao prva dječja gradonačelnica pozdravila župana u ime sve djece Grada, te mu uručila prigodan dar naše škole.

 Djeca su iznijela problematiku uočenu u pojedinim školama. Zamolili su župana da im pomogne u što bržem dobivanju logopeda, psihologa, sportske dvorane, organizaciji sportskih kampova i izgradnji nove škole. Teme su saslušane s pažnjom, a župan je na kraju pohvalio rad djece . Istaknuo je da će pomoći u što bržem ostvarenju dječjih zahtjeva jer su  djeca Grada Čakovca dio Međimurske županije. 

      Predstavnici Dječjeg foruma „ Smješko „  , Rajna Međimurec učenica 1.c, Hrvoje Novak učenik 5.b i Lea Pongrac  učenica 5.c upoznali su župana s nedostatkom  prostora za Produženi boravak i jednosmjenski rad.

      Djeca su posjetila župana u pratnji predsjednice Koordinacijskog odbora Grad Čakovec – prijatelj djece , gospođe doktor Marije Hegeduš – Jungvirth, voditeljice Dječjeg gradskog vijeća Grada Čakovca , Zdenke Novak , voditeljica Dječjih foruma:  Ivančica“ OŠ Ivanovec, Irene Levačić, „ Smješko“  III. OŠ Čakovec , Zdenke Novak i Katarine Pahek Čajić,  „ Sreća „ OŠ Kuršanec,  Zvonke Rakuša i Jasmine Šoltić, „Srce“Centra za odgoj i obrazovanje djece s posebnim potrebama, Maje Oreški Bradarić, „ Zmajići“ I. OŠ Čakovec, Draženke Blažeka  i Velimire Vinković, „ Zvjezdice“ II. OŠ Čakovec, Gordane Korent i predstavnika Grada gospodina Igora Mesarića. 

Podrška svojim forumašicama bila je i gospođa Dragica Benčik,  ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje djece . 
