       DJEČJI VIJEĆNICI ČAKOVCA PRVI PUT  NA SUSRETU DJEČJIH GRADSKIH  
                                 VIJEĆA  REPUBLIKE HRVATSKE 

     Troje vijećnika iz Dječjeg gradskog vijeća Grada Čakovca, koje djeluje u okviru Koordinacijskog odbora Grad Čakovec – prijatelj djece,  sudjelovalo je na  Petom susretu dječjih gradskih vijeća RH u Zagrebu i Svečanosti u povodu 10 godina gradova prijatelja djece i 20 godina Konvencije UN – a o pravima djece. 
Godišnji Susret održan je na posebno važan dan, 20.11.2009. , Međunarodni dan djeteta.
Organizator Susreta i Svečanost bio je Savez društava Naša djeca Hrvatske.

     Predstavnici dječjih vijećnika Grada Čakovca bili su Lea Pongrac, dječja gradonačelnica, 

Hrvoje Novak i Laura Majer. Svo troje vijećnika su članovi  prvog dječjeg foruma u gradu, Dječjeg foruma „ Smješko „ III. OŠ Čakovec. 
    Svečanost i Susret održali su se u Starogradskoj vijećnici. Na Svečanosti su zajedno s djecom sudjelovale njihove voditeljice, te gospodin zamjenik gradonačelnika Veselin Biševac i  predsjednica Koordinacijskog odbora Grad Čakovec – prijatelj djece, gospođa doktor  Marija Hegeduš Jungvirth. 

      Djeca su na radnom dijelu Susreta prezentirala kako je osnovano Dječje gradsko vijeće u Čakovcu, te najbitnije aktivnosti koje DGV-a  provodi u promicanju dječjih prava i obveza.
Također su marljivo radili na radionicama i stekli nova iskustva i lijepa prijateljstva. 

    Rad Dječjeg gradskog vijeća Grada Čakovca zapažen je i pohvaljen, a naročito je pohvaljen Grad Čakovec koji pridaje važnost dječjim stavovima i slobodnom izražavanju djece o svim pitanjima koja se odnose na djecu, a primjereno njihovoj dobi i zrelosti. 

     Za sudjelovanje na Susretu male vijećnike pripremile su Zdenka Novak, voditeljica Dječjeg gradskog vijeća Grada Čakovca i navedenog foruma i Katarina Pahek Čajić, također voditeljica Dječjeg foruma „ Smješko „ . 

  Odlazak djece na Susret omogućio je Grad Čakovec  i III. OŠ Čakovec. 

