Razgovor s glumcem Ljubomirom Kerekešom
GLUMAC S DUŠOM HEAVY METALCA
Ljubomir Kerekeš jedan je od najcjenjenijih i najnagrađivanijih hrvatskih glumaca, iako nikada nije završio Akademiju dramskih umjetnosti. U razgovoru koji smo vodili nakon predstave „Kaj sad?“ otkrio nam je koja je tajna njegovoga uspjeha, što misli o glumi kao pozivu, što radi kad ne glumi, zašto nije postao glazbenik i što se dogodilo s njegovim heavy metal bendom „Autoput“. 

Kako se dogodila ljubav prema glumi?

Davno je to bilo. Tamo negdje u četvrtom razredu osnovne škole dobio sam priliku da glumim u jednoj dječjoj predstavi. Zvala se „Tajna zakopanog blaga '', a ja sam u njoj glumio jedan kaktus na čije bodlje su se napikavali zločesti kauboji. Eto, to su bili moji početci. 
Kako to da niste završili Akademiju?

80-ih godina pripremao sam se za prijemni ispit na Akademiji i prošao sam prvi krug. Dogodilo se da sam neposredno prije drugoga kruga prijemnoga ispita dobio ponudu i mogućnost da uđem u profesionalni ansambl varaždinskoga kazališta koji je tada brojao sedmero glumaca. Tako sam se ja, na nagovor ondašnjih rukovodećih ljudi u varaždinskom kazalištu, umjesto na studiranje odlučio odmah baciti u vatru, dakle odabrao sam posao. 
Jesu li Vam ikada prigovarali ili Vas smatrali manje vrijednim zbog nezavršene Akademije?
Nikada, nikada. Moć tog papira koji se dobiva završetkom Akademije ja sam uspio nadoknaditi i nadomjestiti privrženošću i davanjem cijeloga sebe glumačkome poslu.Moj put je bio izuzetno težak, deset puta teži nego kod ljudi koji završavaju Akademiju, upravo zbog toga jer sam se morao potvrditi i dokazati među onima koji su imali diplomu. Mogu otvoreno reći da sam prolio puno znoja da bih došao do toga što sam i tko sam danas.

Kako biste opisali svoj posao?
Kao jako zafrknut i težak, ali istovremeno i vrlo kreativan posao. Kao i u svakom drugom poslu, sve ovisi o tome koliko se čovjek spreman davati, biti kreativan, nuditi se. Evo, ja već imam dosta godina i radnog iskustva, ali još se volim igrati, istraživati, izazivati samoga sebe i vlastite mogućnosti. Izazovi i nove stvari me vesele i zato još uvijek volim biti glumac.   

Gledamo vas u komedijama, krimi- serijama, dramama… Koji vam je žanr najdraži?
Nikad se nisam svrstavao u nekakve ladice, neke određene tipove glumaca za samo određene uloge. Svugdje  se osjećam dobro i u svakom žanru nastojim dati najbolje od sebe. Netko bi možda pomislio da je lakše snimiti komediju nego krimić ili dramu jer je smiješna pa je zbog toga sve ležernije i jednostavnije, ali nije. Sve je to odgovoran i podjednako naporan posao bez obzira na to o kojem se žanru radilo. 

Znači da biste prihvatili ulogu i u nekom malo „težem“ hororu?

Pa ako nije blesav scenarij... bih. Sigurno ne nešto poput „Petka trinaestog“, ali ima i zanimljivih horor priča. 
2007. godine prihvatili ste ulogu u američkom filmu '' The Hounting party''. Idete li Vi to prema Hollywoodu?

 Za sad ne, ali čovjek nikad ne zna što život nosi. Vjerujem da bi me ponovno pozvali kad bi se nešto slično snimalo jer su kritike za taj „Lov u Bosni“ doista bile odlične, ali osobno nemam nikakvih specijalnih želja niti posebno razmišljam o tome da bih karijeru gradio negdje vani, pogotovo ne u Hollywoodu.  Naprosto, prepuštam to sudbini, životnoj stihiji, pa što ona donese – donese. Ako je suđeno da cijela priča završi isključivo na „Lovu u Bosni“ onda je to - to. 
Kakav je Richard Gere?

Pa, super. Jedan vrlo jednostavan čovjek baš kao ti i ja. Suradnja je bila odlična. Kad radim s nekim, bez obzira na to je li u pitanju film, televizija ili kazalište, važnije mi je da je ta osoba kvalitetan čovjek, bogat duhom, više nego činjenica da je on profesionalni glumac ili velika zvijezda.Mislim da je  Gere i jedno i drugo, i zato smo napravili sjajan posao. 
Mislite li da kazališne predstave mogu utjecati na mlade, mijenjati njihov pogled na svijet?

Mogu, definitivno. Vjerujem da će i ova koju ste danas gledali potaknuti mnoge od vas na razmišljanje o životu i problemima s kojima se ponekad moramo suočavati. Ona bi sadržajno možda bolje „sjela“ srednjoškolcima koji su više izloženi lošem utjecaju ulice i društva, ali će i vama mnoge od tih stvari ostati u glavi. Mislim da treba pogledati i takve predstave jer nije život uvijek ružičast. Razaranje jednog mladog života i jedne cijele obitelji je strašno, ali nje bajka, nije nešto što se događa tamo nekome, nego može postati svačija životna priča. Zato mislim da treba gledati predstave i učiti iz njih.

A sve one psovke koje smo čuli?

Psovku nikad nije ugodno čuti. Čak ni meni iako sam ih u ovoj predstavi dosta izgovorio. Ona izlazi iz čovjeka kao rezultat nemoći, u ovom slučaju roditeljske. Ja se slažem da sve ima svoje korijene u obitelji, pa tako i naš rječnik, naš način izražavanja, no to je, ujedno, i jedna društvena pojava koju ćemo teško iskorijeniti. Društvo u kojem živimo stavlja nas u situaciju da stalno jurimo za nekom boljom egzistencijom, moramo se brinuti o hrpi stvari i često se osjećamo kao da nas je život pribio uza zid. Ne tražim izgovore, ali danas je teško biti i dijete i roditelj. Živimo nervozno, živimo stresno i zato kad se izgubimo u svemu tome, psovka dođe kao ispušni ventil, kao oslobađanje od negativne energije. 

Upravo smo Vas gledali u ulozi jednog ne baš uzornog oca koji je toliko zaokupljen vlastitim problemima da ne primjećuje probleme svoje kćeri. Jeste li Vi inače strog otac?
 Nisam, nisam!  Ja sam samo tolerantan otac, bar se nadam da je tako, i uvijek se trudim u svojoj djeci i njihovim problemima prepoznati samoga sebe. To što sam ja sad odrastao, na znači da u mladosti nisam nikada učinio neku glupost ili se uvalio u probleme Kad dijete nešto napravi, nađe se u problemima, najprije se sjetim kakav sam ja bio i što sam sve napravio u tim godinama. Na taj način mogu smirenije i racionalnije pristupiti svakom njihovom problemu i nekako lakše pronaći rješenje. Mislim da je to jako dobar pristup, a i najpoštenije je prema njima.

Što radite kad ne glumite?
Rijetko kada se dogodi da ne glumim! Zapravo, imam jedan hobi, a to je ribolov. 2008. godine kupio sam čak i dozvolu, ali još ni jedamput nisam uspio otići. 
Je li heavy metal još uvijek vaša glazba?
Je. Definitivno. Bio i ostao.  
Što se dogodilo s „Autoputom“?
„Autoput“ je stvoren 80-ih godina, kad sam se počeo baviti i glumom. Nekako u vrijeme kad je „Prljavo kazalište“ radilo na svojem drugom albumu, mi smo u „Jadran – filmu“ snimili svoj prvi album, ali oni su svoj i izdali, a naš je ostao samo na demo snimkama. Nekad čovjek nije mogao istovremeno tjerati dva tako zahtjevna posla kao što su glazba i gluma pa sam se morao odlučiti za samo jedno i moj je izbor bila gluma.
Volite li nogomet i za koji klub navijate?
Volim. Navijam za Varteks oduvijek i zauvijek.Danas to ide manje - više pod geslom „Sirotinja i bogu si teška“, ali to je moj klub i ja sam mu vjeran. U mladosti sam bio športaš i igrao za „Supiće“ Varteksa. Igrao sam i rukomet devet godina, ali nogomet mi je u svakom slučaju najdraži. Volim čak i danas ponekad zaigrati, onako rekreativno, kad imam vremena, bez obzira na probleme sa zglobovima. 
Imate li facebook ili myspace?
Nemam, zlato, nemam. Djeca me nagovaraju da to ofnem, međutim nemam vremena sve to. Moja kći Ema je čak otkrila da negdje, ne znam gdje, postoji neki fan klub Ljubomira Kerekeša, što me, moram priznati, jako iznenadilo. Ne razumijem se previše u te stvari. Meni računalo služi samo za pisanje nekih mojih zabilježaka, tekstova koje pišem, a za to sasvim dobro može poslužiti i pisaća mašina tako da me računalo u nekom širem smislu ne oduševljava. 

O čemu pišete?
Zanimaju me mali ljudi velikoga srca. Marginalci koji su tu negdje oko nas i teško krpaju kraj s krajem. Pošteni ljudi prema kojima je život nepošten.
Odakle vam informacije o njima?

 Da bi se o takvim ljudima moglo nešto progovoriti, treba si dati truda. Otići u grad, u neku zadnju krčmu, otvoreno i iskreno pristupiti i osluhnuti te ljude i njihovu sudbinu. Na taj način i sam učim o životu i prikupljam informacije za svoje priče. 
Za kraj, Vaš recept za uspjeh.
 Isključivo vjera u sebe. I spoznaja da je poraz također dio uspjeha. Život ti donese kojekakve šamare, ali ako radiš iskreno i s ljubavlju, sve ti se kad – tad vrati. Nekad u većoj mjeri, nekad u manjoj, ali za jedan život sasvim dovoljno. 
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