KAJ NAŠ SVAGDAŠNJI

Hrvatski je jezik satkan različitim nitima. Nitima koje ga čine toliko raznovrsnim, bogatim, posebnim. To je naš jezik, jezik koji nas razlikuje od ostalih naroda. Jezik za koji se borilo, jezik kojim se ponosimo. Jezik kojim govorimo i kojeg govorimo.

Ono što hrvatski jezik čini toliko posebnim i raznolikim jest postojanje narječja. Narječja koja su se održala kroz stoljeća, narječja na kojima je započela naša književnost, narječja na kojima je nastao naš današnji jezik. Narječja koja nikad ne gube svoj sjaj. 

Ono što nas kajkavce razlikuje od čakavaca ili pak štokavaca je onaj naš KAJ kojim se toliko dičimo.

Da je to tako pokazao nam je Karlo Posavec, učenik 6. c razreda koji je svojom pjesmom Život predstavio našu školu ali i naš KAJ na 41. danima kajkavske riječi u Zlataru.

U rano, kišno i maglovito jutro, 25. rujna, Karlovi roditelji i Karlo krenuli smo put Zlatara kako bi na Zboru malih pjesnika, održanog u sklopu 41. dana kajkavske riječi, Karlo kao autor sam iznio svoje stihove brojnoj publici u zlatarskoj Sokolani.

U mnoštvu malih pjesnika koji su pristigli iz svakog kutka kajkavskog govornog područja, naš se Karlo isticao kao najveseliji recitator – smiješak mu nije silazio s lica.

Kako bi se (nas) Karlo predstavio kao pravi mali Međimurec, odjenuo je međimursku narodnu nošnju koju nam je posudila udruga Veseli Međimurci, a da bi bio pravi međimurski dečko KUD Strahoninec ustupio nam je čizme.

Tako zrihtani, Karlo je izrecitirao svoje viđenje života, zaradio veliki pljesak, osmjehnuo se i primio priznanje za sudjelovanje.

Ova je manifestacija čuvarica naše kajkavske baštine. Naša je zadaća da čuvamo tradiciju, da se ponosimo time što smo kajkavci, baš kao što je to učinio Karlo!

