Kutak za roditelje!

      ŠŠK „ORLIĆI“   iz III. osnovne škole Čakovec postiže vrlo uspješne i zapažene rezultate na  raznim natjecanjima od županijske do državne razine, a za daljnje sudjelovanje u gotovo svim sportovima koji su obuhvaćeni u sustavu osnovnog školstva i za postignuće  uspješnih rezultata  u budućnosti potrebni su redoviti treninzi koji iziskuju određene financijska sredstva kojih nemamo.
    Kako je kriza zahvatila cijelo društvo, tako smo i mi ostali bez  financijskih sredstava koja su nam potrebna  za plaćanje stručnog rada voditelja: nogometa, košarke, odbojke i  badmintona i odlazak na županijsko natjecanje kada moramo platiti troškove prijevoza.

     Upravo za realizaciju svih zacrtanih planova nam je  potrebna Vaša  pomoć, stoga  Vas molimo za suradnju, jer samo zajedništvom  možemo doći do cilja, te  postići dobre i zavidne rezultate.
Poštovani roditelji Vaše i naše djece,
iz naprijed navedenih razloga  obraćamo Vam  se sa zamolbom za  jednokratnu novčanu  donaciju, naravno  prema Vašim mogućnostima, koju možete uplatiti na žiro račun naše škole postojan u Međimurskoj banci, a koji glasi:

2392007-1100043256 

model:   02  

poziv na boj:   5
opis plaćanja:  donacija za ŠŠK 
    Uvažavajući Vaše mogućnosti, unaprijed zahvaljujemo na razumijevanju i  primljenoj donaciji, jer  svaka, pa i ona najmanja pomoć  će nam biti  jednako draga i od koristi. 
U ime ŠŠK „ORLIĆI“                                                                   Ravnateljica škole:

Zlata Zorko                                                                                   Mirjana Friganović, prof.
