J. Davis, Garfield                                                                                                 
Životna filozofija jednog mačka
Garfield, jedan od najpoznatijih strip-junaka koji je proslavio američkog karikaturista Jima Davisa, danas se pojavljuje na šalicama, majicama,u videoigricama, a ima i svoju web-stranicu i časopis.Taj debeli narančasti mačak odavno je već postao legenda,no mnogi površni čitatelji još uvijek robuju predrasudama te pogrešno prosuđuju  sadržaj stripa, Garfieldov karakter i njegov humor. 
U obranu Garfieldove časti
   Još od malih nogu, jedna sam od najvećih Garfieldovih obožavateljica. Svoju zbirku od četrdesetak primjeraka ovog stripa i danas vrlo često čitam pa pojedine citate i situacije već znam napamet, no u razgovoru s drugima često sam čula ovu rečenicu: „Meni se Garfield ne sviđa jer nije neki pozitivan lik“. Ili: „ Ne mogu shvatiti kako ti može biti simpatična ta debela, lijena mačketina koja muči svog vlasnika i psa.“  Doista, na spomen njegovog imena većina će se površnih čitatelja odmah prikloniti stereotipu kojim ga obično opisuju – debeo, narančast s crnim prugama, lijen, osoran, grub, sebičan, razmažen, nezahvalan i nezasitan. Ne zamjeram im previše, no ukalupiti Garfielda u okvir debelog lijenog zlikovca strašno je nepravedno. Zato, u Garfieldovo ime, i u obranu njegove časti, želim onima do kojih još nije doprla, rasvijetliti filozofiju njegovih misli i smisao britkog, drskog humora kojim ovaj strip obiluje.
Toplo srce ispod debelog, zlobnog krzna
    Garfield jest uglavnom zloban i neobičan kakvim ga opisuju. Ima navike sasvim neprimjerene jednoj mački – voli šalicu jake kave ujutro, mrzi se vagati na modernoj vagi koja govori i često mu se ruga (zvuči poznato?), ubija pauke novinama i krade hranu Jonu, svom šeprtljavom, usamljenom vlasniku koji nema sreće u ljubavi i stalno se nabacuje Garfieldovoj veterinarki Liz. No, iako muči i ismijava psa Odieja, nerijetko ga se može vidjeti kako se s njim igra ili kako zajedno obavljaju neki posao (uglavnom zafrkavaju Jona), a pokazuje i vrlo nježne osjećaje prema maci iz susjedstva, Arlene. 

Od prvog, najstarijeg broja stripa do ovih današnjih, uz drastičnu promjenu stila crtanja, mijenjaju se i Garfieldove navike. U prvim brojevima Garfield je pomalo pasivan lik i ima više pravih mačjih osobina – ima svoj stupić za grebanje, osjeća užasnu odbojnost prema psu Odieju… U novijim izdanjima on se sve više personificira, počinje čak i komunicirati s Jonom, zbog čega Davis izbacuje iz stripa dotadašnjeg Jonovog cimera Lymana. 

Malo – pomalo, i Garfieldovi problemi prestaju biti tipično mačji. Prekomjerna težina, lijenost, žudnja i pohlepa za hranom, opsjednutost starenjem i fizičkim izgledom, slabosti su s kojima se čovječanstvo suvremenog doba susreće svaki dan. I njegov odnos s Odijem može se opisati kao moderan bratsko-sestrinski odnos – iako se gotovo mrze, žive zajedno i duboko u sebi zapravo se vole i brinu jedan za drugoga. 
Tezu o Garfieldu kao egoističnom, sebičnom mačku autor razbija u jednom nizu pasica iz listopada 1989. u kojem je prikazana Garfieldova noćna mora. U toj mori, Garfield se budi u svojoj kući koja je hladna, napuštena i već godinama nitko u njoj ne živi – ni Jon ni Odie. Bezuspješno luta praznim sobama i zazivlje svoje sustanare, ali njih nema. Kada se uz vrisak probudi, vidi da je ispred njega Jon koji ga odmah pita želi li doručak, na što mu se Garfield baca oko vrata i odgovara: „Baš me briga za doručak, trebaš mi ti, Jon!“. Ispod toga Davis je napisao veliku životnu misao: 
„ Mašta je moćno oružje koje može naslikati sliku budućnosti toliko živu da to očarava…ili užasava, ovisno o tome kako se ponašamo danas. 
Na sliku i priliku
  Simbolično značenje Garfieldove svakodnevice  može se shvatiti  i kao usporedba mačjeg života s ljudskim. Kao da je Davis ponekad pomalo zavidan životinji na lakoći njezinog dana („Iako ova mačka ima i probleme, u njenom životu oni nisu ni približno toliko ozbiljni“). Garfielda često vidimo naslonjenog na prozorsko okno kako promatra ljude i komentira njihov svijet – s posebnim naglaskom na mrske mu ponedjeljke: „U ponedjeljak ljudi idu raditi, djeca idu u školu…“ nabraja s odbojnošću prema tom prvom danu tjedna koji grubo prekida obiteljske idile, budi ljude iz sna rano ujutro i tjera ih često da idu raditi nešto što najčešće i ne vole. 

    Garfield je dosta osjetljiv na svoj fizički izgled – možda i ne toliko na debljinu, koliko na starenje i bore (opet jedna smiješna podudarnost s ljudima). Zato je tu i lik Nermala, slatkog mačića koji nikada ne stari, koji ga provocira. Iako je ovo izrazito duhovit dio stripa, mene, zapravo, rastužuje i pomalo tišti. Tjera me da osjetim sažaljenje prema Garfieldu, jer, tužna je i sve veća istina da, nažalost, lijepi ljudi vrlo često bolje prolaze u životu.

     Tko je (ili što)  zapravo Garfield? Da, on će uvijek biti utjelovljenje britkog, bezobraznog humora, simpatične mačje ravnodušnosti i zlobe, no ispod krzna, duboko pod kožom, on je ogledalo naših vlastitih nezadovoljstava, slika i prilika naše životne svakodnevice i nas samih.
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